

2015(跨 2016 年)聖誕福音退修營會終於上場了，面對總人數 84 人的行政事務安排，在亂中有序之下，一切竟然順利平安！元國在小信與認罪悔改禱告的時候，上帝藉著靈修時間，賜下這段話語：帖撒羅尼迦前書 1: 3~5 「3.在神我們的父面前，不住的記念你們因信心所做的工夫，因愛心所受的勞苦，因盼望我們主耶穌基督所存的忍耐。4.被神所愛的弟兄啊，我知道你們是蒙揀選的；5.因為我們的福音傳到你們那裡，不獨在乎言語，也在乎權能和聖靈，並充足的信心，正如你們知道、我們在你們那裡，為你們的緣故是怎樣為人。」聖靈領我們夫婦看見：你們在遠方如使徒保羅這樣一般的禱告、而我們夫婦更是因為傳到這裡的福音才得救、蒙召的！神讓我們夫婦再次戴上耶穌所賜下的信心與愛心的眼鏡，看基督要我們當看的……：感謝神有 YoungHeTing 弟兄鼎力同工營會行政事務，一人抵過十人；當然還有我們家兒女的順服及非常彈性的配搭事奉、更有這個美好肢體的短宣隊，神透過他們，賜恩讓我們經歷祂並蒙福，使營會裡不論是成人、大學青年、兒童們都沐浴在主恩裡！特別明顯是聖靈的平安、喜樂充滿在每一位參加者的心中，使我們都覆庇在聖靈能力之下，大有盼望，最後是每一位與會的弟兄姐妹和未信主的外邦人，都成為這次營會美好的同工夥伴。



營會開始破冰



短宣隊員帶領敬拜唱詩讚美



營會主題分享



分組討論



主日崇拜



學青喜樂禱告



兒主領受主寶貝的話語



全體回顧營會美好的時光

感謝神帶領這隊彼此容讓、互補、接納、鼓勵，並同心順服主的短宣隊，聖靈讓他們的驕傲專業，變成了謙卑服事，在這地作了基督僕人、耶穌精兵的榜樣。聖靈讓元國從他們身上被光照，就回顧歷年來所有南非短宣隊，忽然明白到：神要藉著祂兒女們每一次的宣教奉獻，來經歷自己性格、能力的缺陷，並靠神的大能，補足破口變成完美的器皿，為神所用；這次短宣隊的每一個見證，當讓我們清楚看見，是他們自己的生命先經歷了神的拯救與光照，讓他們臣服在耶穌腳下，並成為主門徒的精兵見證。



2015~2016[家庭面面觀]營會

全體短宣隊員合照

短宣隊營會出發前的禱告

帖撒羅尼迦前書 1: 6~8 「**6** 並且你們在大難之中，蒙了聖靈所賜的喜樂，領受真道就效法我們，也效法了主；**7** 甚至你們作了馬其頓和亞該亞所有信主之人的榜樣。**8** 因為主的道從你們那裡已經傳揚出來。你們向神的信心不但在馬其頓和亞該亞，就是在各處也都傳開了；所以不用我們說什麼話。」

記得 2011 年底至 2012 年初聖誕營會時，有翁 Weng 弟兄店鋪被幾個賊入侵，觸動保全，翁弟兄還要趕回去開門，讓保安與警察進入視察，大家為他們禱告，主賜平安。而這次的跨年退修營會第二天，又有林 Lin 弟兄礦區店鋪遭暴動打劫，父母還在店鋪當中，他們說趕回去也幫不上什麼，甚至遭災受傷！唯切切的求父母趕快離開店鋪，保命要緊，不要捨不得貨物！而我們也立刻求告上帝，差天使基路伯、撒拉弗、加百列等，並天使長米迦勒，領 12 營天使天軍及火車、火馬，在祂兒女四圍圈起城寨，帶領他們父母平安出礦區店鋪回家，感謝主耶穌親自看顧保守，賜屬下天平安。林弟兄父母及時平安從礦區店鋪返回家中，該撒的物歸給該撒，神的物當歸給神。



短宣隊隊長帶領同工為 Lin 弟兄夫婦作緊急禱告

Lin 媽媽作見證主拯救



店鋪遭暴動搶劫後的慘烈情況

日用品、食品雜貨店



非常危險的銀行停車場

福音不分紅黃黑白種

美麗非洲傳統服-鄭弟兄奉獻

這次短宣隊領隊 Balex 傳道(長老)，我要用一點篇幅敘述他在南非的經歷，願大家能更深為宣教事工禱告：1998 年 11 月畢玉書牧師被主接回天家後，Balex 立刻在 1999 年元月初來南非支援 CIM 此地工作三個月，當時元國夫婦有幸接待他一個月，並從他身上看見了服事主的信心與熱誠；記得那時最深刻領受就是他講述基督的和睦(林後 5：17~21)，讓我捨棄「分家高手」功夫，而學會了和好、和睦、和平的恩賜，得着基督的平安。Balex 在 2002 年帶短宣隊來過一次，接著 2009 年七月，CIM 宣教士劉霽傳道因背脊脊髓內血管腫瘤重病返美醫治，他又立刻前來南非支援一個月，而且在那次被匪徒用槍指著他的頭打劫，還打了他！在這種經歷之下，他仍然繼續服事滿一個月才返回美國；原以為他絕對不會再來南非了，但是聖靈工作，讓他這次又帶領短宣隊再次踏上這塊黑暗大陸！照亮這地！見證了基督的得勝：啟示錄 12：11「弟兄勝過他，是因羔羊的血和自己所見證的道。他們雖至於死，也不愛惜性命。」我們夫婦深知這是主在他身上作成的功夫，因為他們從未 m 自己，單單高舉主名，見證了使徒保羅的話，帖撒羅尼迦前書 2：4「但神既然驗中了我們，把福音託付我們，我們就照樣講，不是要討人喜歡，乃是要討那察驗我們心的神喜歡。」願主祝福祂所有的短宣隊，各國、各方、各個時代的。並求主幫助我們，讓我們宣教工場上的果子，可以成為所有參與宣教者(不論是代禱、奉獻、短宣、中宣、長宣、教會、福音機構)的盼望，並喜樂與冠冕，並在主再來的時候，我們都在祂面前站立得住(帖撒羅尼迦前書 2：19~20)。附上這次短宣隊製作的短片，供大家更深入了解南非，並曾經來過的人回味南非：<https://www.youtube.com/watch?v=Etl73gMYfc&feature=youtu.be> 求主讓這地的基督徒也能成長、裝備，參與宣教，傳承福音，預備主再來的日子。

.....元國與慧玲的新部落格 **Whitney and Douglas' BLOG**

<http://douglaswufamily.blogspot.tw/>

My E-mail adds : [douglas1218@telkomsa.net](mailto:douglas1218@telkomsa.net) or [douglas@cdts.org.tw](mailto:douglas@cdts.org.tw) .

### 感恩

- 1、為三谷基督會堂、北區基督會堂、山景城基督會堂聯合短宣隊九位成員在南非短宣時段平平安安，並平安返回美國，經歷耶和華沙龍的神感恩。
- 2、為聖誕節退修營會一切順利平安蒙神賜恩祝福感恩，弟兄姊妹們多有得着主恩。
- 3、感恩南非華人行道會段牧師帶領弟兄姐妹參加聖誕營會，共襄盛舉、共浴主恩。
- 4、謝謝 Andrew&Star 夫婦繼續開放家庭接待短宣隊住宿感恩，並 Chen 弟兄樂意奉獻時間送機短宣隊向神獻上感恩，願神加倍賜福報答。
- 5、林弟兄夫人為他們家四間店鋪被搶，主保守他們平安，更為神作見證大大感恩。
- 6、為才羽順利註冊並確認，已進入比陀大學醫學系物理治療科就讀感恩。
- 7、為大女兒 Sharon 靠主剛強壯膽隻身一人前往芝加哥二週、並加州一週為申請入學心理學碩士感恩，感謝新光教會執事與弟兄姐妹的接待，向神感恩。
- 8、為才主 Clarence 努力向學感恩，並還為他的電腦(遊戲機)舉行告別式禱告感恩。



### 禱告

1. 為 Pretoria 斐京華人教會目前沒有一個查經班禱告，弟兄姐妹渴慕神話與餵養與共應，希望能組成一個查經班聚會，請為此事切切代禱，願神成就開門。
2. 為購買 CIM 座車事代禱，現有一部價格適合二手車，求主保守狀況平穩並購得。
3. 為大女兒 Sharon 申請學校讀商業心理學碩士禱告，求主指引她前方的道路。
4. 為才羽讀大學的適應代禱，她三天前見了死人屍體後想打退堂鼓，求神堅立囉。
5. 為元國 11~25/Feb 返台追蹤檢查肝炎帶原治癒後肝臟復原狀況代禱，主賜平安。
6. 為庫柏提諾基督會堂短宣隊將於三月底前來南非短宣之事代禱，求主賜平安。
7. 求主繼續在此地教會興起祂的工人，一同來服事這地的華人同胞。
8. 更盼望主能透過我們差會差出宣教士，一起來收割主的莊稼。
9. 南非治安敗壞，偷竊、搶劫事件仍不斷發生！請切切代禱，讓弟兄姐妹與此地華人增進生活習慣與金錢使用流通方式，並嚴加防住家安全，求神保守平安。

North American Donations, please mail to:

**C I M** Headquarters,

Title: **Chinese International Missions**

P.O. Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A

Please specify the offering is for “Douglas Wu - South Africa Missions”

Taiwan Donations:

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行

帳號：1761000047661

戶名：財團法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂

◎ 請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

### 插翅南非一下



南非開普敦市 桌山腳下 從信號山 照 桌山 桌山上照開普敦港 全市



左邊信號山 桌山上看全市景觀

Table View 沙灘看桌山



有名的好望角 The cape of good hope

山上燈塔

好望角最西南角嶼